

焦作体育旅游邀您“打卡”

第二届河南体育产业博览会推介陈家沟太极拳文化旅游区

本报讯(记者赵改玲)7月9日上午,2023第二届河南体育产业博览会河南省体育旅游宣传推介活动在郑州国际博览中心举行。在当天的推介活动中,主办方推介了焦作陈家沟太极拳文化旅游区,这是昨日记者从市体育局获悉的。

这一活动充分展示了我省各地利用“三山两河”的环境优势资源和丰富的历史文化资源,发展“体育+旅游”,做好体育产业发展和生态文明建设相结合这篇“大文章”。

为什么会推介陈家沟太极拳文化旅游区?让我们来看看陈家沟独有的体育特色吧。

陈家沟太极拳文化旅游区规划面积21平方公里,核心陈家沟景区是国家AAAA级旅游景区。2020年12月17日,随着太极拳被正式列入联合国教科文组织人类非物质文化遗产代表作名录,陈家沟,这个有着3100余人、800余名拳师、54家武馆武校、26家太极产品门店、16家民宿客栈的古老村庄,更是成为太极拳爱好者的寻根之地。

近年来,陈家沟太极拳文化旅游区依托太极拳发源地陈家沟寻根拜祖、武林朝圣、理论研究高地,借助实施“一带一路”倡议,聚焦打造“世界太极

城·中国养生地”的发展目标,不断擦亮太极拳世界文化名片,有效激发体育和旅游消费潜力,持续提升知名度、美誉度和影响力,先后荣获“世界研学旅游组织合作认证基地”“中国体育旅游十佳精品景区”“河南省文化产业示范基地”“河南省体育旅游示范基地”“焦作市平安景区”等荣誉称号。

今年五一假期,陈家沟打造三条精品旅游线路,一是以太极拳和“四大怀药”为主题的康养度假游,二是以爱国主义为主题的红色研学游,三是以历史文化为主题的文化寻根游。



7月9日,解放区民主街道月季苑社区党员志愿者服务小分队的队员们在居民小区清洁环境卫生。解放区组织党员志愿者服务小分队积极采取应对措施,广泛宣传预防措施,增强群众自身防范意识,科学调度,完善预案,做好水、电、气供应等工作,保障城市正常运转和群众的生活需求。

李良贵 摄

道路交通安全、运输执法领域突出问题整治成效咋样

我市组织开展专项整治调研督导

本报讯(记者朱颖江)为检验全市道路交通安全和运输执法领域突出问题专项整治工作阶段性成效,7月5日、6日,市委依法治市办组织对市公安局各城区交警大队、市交通运输综合行政执法支队集中开展调研督导。市司法局特邀法治督察员、人民监督员、政协委员代表全程参与。

在为期两天的调研督导过程中,市公安局相关交警大队负

责人、市交通执法支队相关负责人分别就专项整治活动开展情况进行汇报。法治督察员代表针对群众关注度高的交通执法规范服务、道路标志标线等设施存在的安全隐患、“一盔一带”活动开展等问题现场提问。相关负责人针对法治督察员代表提出的问题给予了详细解答。

参会代表对各单位道路交通安全和运输执法领域突出问题专项整治活动开展情况给予

“好、中、差”综合评价,市委依法治市办对相关问题以及综合评价通报市公安局、市交通运输局专项整治专班。

下一步,我市将启动为期8天的专项整治集中督导活动,各县(市、区)统一行动,紧盯五类执法重点问题,聚焦群众民生诉求,强化案件线索收集,加大督察督导力度,持续推进道路交通安全和运输执法领域突出问题专项整治活动走深走实。

@焦作中考学生: 中招录取时间要知道

本报讯(记者赵改玲)备受关注的焦作市2023年中考成绩已于2023年7月8日14时开通查询,考生个人可以查询到自己的成绩。

记者昨日从市教育局获悉,今年起,中招录取工作由全省统一集中进行,7月15日、16日,市县级提前批次集中录取;7月19日至30日,市县级普通批次录取;8月3日至6日,全省统一集中补录;8月20日前,全省普通高中录取工作结束。录取期间,每一个批次录取结束后48小时,考生可登录平台查询录取结果。

中招招生计划由全省集中统一设置。今年,全市各普通高中招生计划由省教育厅统一设定,原则上招生计划一次性下达,招生计划和招生方案在省教育厅组织下全省集中审核,集中设置。

招生计划未完成学校的补录安排。今年,招生计划设置和管理由省教育厅统一管理,省教育厅要求各普通高中学校招生计划用完不再调整,普通高中最低分数控制线以上的考生,在批次志愿录取结

束后未录取的,通过填报征求志愿和补录,到计划未完成学校就读。

生物、地理学科划分等级首次使用。按照全省统一安排,生物、地理学科为初二年级考试科目,2022年全市2020届学生首次参加考试,今年其考试等级将在中招录取中首次使用。使用办法为:报考省级示范性普通高中的,其综合素质评定总等级和生物、地理学科等级要达到B级及以上,报考其他普通高中的要达到C级及以上。

坚持属地招生原则。公办、民办普通高中原则上实行属地招生。除省市规定的允许跨地市、跨县域招生的类别外,各县(市)普通高中只能招收本县(市)区域内初中学校毕业生,焦作市各城区普通高中只能招收各城区区域内初中学校毕业生。

继续实行分配生政策。连续三年在同一所学校就读且具有该校学籍的初中应届毕业生(含进城务工人员随迁子女),执行普通高中分配生政策。

市市场监管局 开展旅游市场整治专项行动

本报讯(记者王冰)近日,为全力备战旅游旺季,进一步规范旅游市场秩序,优化旅游消费环境,促进全市旅游市场高质量发展,市市场监管局立足市场监管职能,自7月起至10月上旬,组织开展“规范旅游市场秩序 营造放心消费环境”专项行动。

此次专项行动,以全面检查和安全隐患排查为重点方式,以强化旅行社主体资格检

查、价格违法行为检查、旅游广告监测监管、不正当竞争和垄断行为监管、合同格式条款监管、旅游食品和餐饮检查等九方面为重点监管内容,对旅游市场秩序进行规范,并通过加强信用约束、标准宣贯和消费环境建设三方面工作,努力营造良好的旅游消费环境,使群众能消费、愿消费、敢消费,助推我市旅游消费提质扩容,助力文旅文创规范健康发展。

关注焦作晚报 让您的生活

有“盐”有“甜”有“料”

大事小情早知晓 您有烦恼请爆料 美食娱乐最地道



扫码关注不迷路

